

**ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**  
**Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 3**  
**Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах организации**  
**местного самоуправления в Хабаровском крае»**

Потребность финансирования за счет средств районного бюджета Солнечного муниципального района Хабаровского края на проведение выборов главы Солнечного муниципального района Хабаровского края один раз в пять лет. Так, например, в 2013 году на выборы главы Солнечного муниципального района истрчено 1 265 тыс. рублей, в 2018 году на выборы депутатов Собрания депутатов Солнечного муниципального района истрчено 866 тыс. рублей.

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Хабаровском крае» потребует дополнительных расходов из средств районного бюджета с учетом уровня инфляции в сумме 1800 тыс. рублей.

Председатель Собрания депутатов

*И.М.Теплых*

И.М.Теплых